
 
 

 

Ata da 7º (Sétima) Reunião Ordinária do Conselho Participativo de Itaim Paulista e Curuçá. A 

reunião foi conduzida pela Coordenadora Iara Rita Ribeiro Fontes, e secretariada pela Conselheira 

Maria Amparo dos Santos (Rosinha), que substituiu a Secretaria Solange Cristina Castro Sampaio,   

no dia 30 de junho de 2014, iniciou as 19horas e 40 minutos, na Sub Prefeitura de Itaim Paulista 

Avenida Marechal Tito nº 3012 Vila Curuçá Itaim Paulista. A Coordenadora iniciou os trabalhos 

com, a divulgação  de que estavam presentes 13 Conselheiros dos 36 eleitos onde dava quórum para 

abertura dos trabalhos com respaldo para votação e aprovação da pauta que incluem: 1) Informes 2) 

Leitura e aprovação da Ata anterior 3)Discussão sobre a indicação de projetos prioritários das 

Subprefeitura do Itaim Paulista. O Conselheiro Luiz Carlos da Silva iniciou a reunião passando os 

informes  que havia conversado com o Pedro de SEMPLA que para que a verba de R$ 1.865.938,93 

fosse descongelada necessitava que a ata deveria pelos 36 conselheiros , lembrou que no total foram 

apontadas 43 (quarenta e três) pinguelas, entre Itaim e Curuçá. O Sr. Manoel funcionário da Sub 

Prefeitura relatou que está montando uma relação das Pinguelas apontadas por esse Conselho com 

fotos e um resumo das visitas que foram realizadas. O munícipe Zé Corintiano entregou uma lista 

de pedidos ao SAC de pinguelas que são necessárias nas divisas, do Itaim Paulista com a Cidade de 

Ferraz de Vasconcelos. Coordenadora Iára Rita leu a ata da reunião anterior, e fez algumas 

correções na fala do Conselheiro Luizinho a pedido do mesmo. O conselheiro Renato ficou 

responsável de colher todas às assinaturas que faltam na ata que será entrega a Subprefeitura e 

depois à SEMPLA. O Conselheiro Luizinho informou sobre que os Conselhos Participativos 

Municipais definirão 03 projetos prioritários de cada subprefeitura até 15 de julho 2014. O 

Conselheiro Fábio propôs que chamássemos a subprefeita, para visitarmos as obras, pois tem 

munícipes que não estão satisfeitos, como algumas empreiteiras estão finalizando as obras. Foi 

projetado na tela  os informes que recebemos da Secretaria de Planejamento, Orçamento e Gestão, 

segue o que foi projetado: Os Conselhos Participativos Municipais definirão 3 projetos prioritários 

de cada subprefeitura (prazo: 15 de julho). Os Conselhos Participativos são autônomos para decidir 

como os projetos serão escolhidos, mas a escolha deve vir referendada por todos os Conselheiros. 

Os Conselheiros do CPOP devem conduzir esse processo, com apoio de SEMPLA (AGP) 

informando quais projetos, o método usado para tomada de decisão e o cronograma estabelecido. 

Os projetos eleitos serão objeto de monitoramento privilegiado, o que significa: a) Prazo de 

divulgação de avanços no site reduzido (bimestral ao invés de quadrimestral);b)Reunião 

quadrimestal de prestação de contas no Conselho Participativo; b)Conselheiros atuarão no 

monitoramento do andamento dos projetos prioritários.Observação: Os projetos prioritários podem 

estar nas metas do Programa de Metas.Reuniões temáticas envolvendo SEMPLA, CPOP e 

Secretarias Temáticas (até 30 de julho): Secretaria avaliará o que foi proposto frente à rede de 

equipamentos e infraestrutura, indicadores, orçamento disponível e dará uma devolutiva falando 

qual a relação entre a proposta construída pelo CPOP e o planejamento da Secretaria (em que 

estágio cada projeto está); As Secretarias temáticas avaliarão a possibilidade de incluir no 

planejamento deste ano e dos próximos os projetos eleitos.Audiências Públicas para apresentação 

da proposta de Lei Orçamentária Anual 2015 em todas as regiões. (até 15 de setembro).Reuniões 

temáticas envolvendo SEMPLA, CPOP e Secretarias Temáticas (até 30 de julho):Secretaria avaliará 

o que foi proposto frente à rede de equipamentos e infraestrutura, indicadores, orçamento disponível 

e dará uma devolutiva falando qual a relação entre a proposta construída pelo CPOP e o 

planejamento da Secretaria (em que estágio cada projeto está).As Secretarias temáticas avaliarão a 

possibilidade de incluir no planejamento deste ano e dos próximos os projetos eleitos Audiências 

Públicas para apresentação da proposta em todas as regiões. (até 15 de setembro). Houve um 

pequeno debate entre os Conselheiros onde colocou-se que deveríamos ser mais objetivo,temos que 

respeitar os horários, do inicio e do final das reuniões, não perdermos tempo em mudar os temas em 

pauta, muito menos tentar retornar assuntos discutidos e votados. Que o Plano de Meta deve ser um 



 
 

dos nossos instrumentos, o papel do Conselho e proporcionar e politizar as discussões, a população 

tem que participar desse espaço democrático. O conselheiro Nilson propôs que na próxima reunião 

trabalhássemos por eixos do Programa de Metas 2013-2016 e que trouxessem propostas. Os 

conselheiros propuseram que nós reuníssemos no dia 07 de junho de 2014, segunda-feira, ás 19:00h 

na Subprefeitura, pelo curto espaço do tempo, todos os presentes aceitaram.  Esgotada a pauta e não 

havendo, mas, nada a tratar, a Coordenadora declarou encerrada a reunião Ordinária do Conselho 

Participativo Itaim Paulista e Curuçá, assim foi lavrada e assinada a presente ata por mim Maria 

Amparo dos Santos (Rosinha), que segue assinada pela Coordenadora Iara Rita Ribeiro Fontes e 

demais conselheiros lista de presença anexa: 

 

São Paulo, 30 de Junho de 2014. 

 

 

 

Iara Rita Ribeiro Fontes                                                 Maria Amparo dos Santos (Rosinha) 

Coordenadora Geral                                                                      Secretaria  
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